
Ata da 64ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 13 de agosto de 
2019, contando com a presença de 8 (oito) vereadores: Antônio Carlos da Silva – 
Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão – Vice-
Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Sidinei Róbis de Oliveira – 
Vereador; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Joel Aparecido de Azevedo – Vereador; 
Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira dos Santos – Vereadora 
(ausência justificada). Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Antônio 
Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 64ª Sessão Ordinária da 
17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor 
Samuel onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. 
Leitura das correspondências recebidas: Boletim da FAEP. Revista RADIS. 
Folders de cursos diversos. Aprovação da ata da 63ª Sessão Ordinária realizada 
em 06 de agosto de 2018. Leitura das correspondências recebidas: Boletim da 
FAEP. Revista RADIS. Folders de cursos diversos. Entrada dos seguintes 
documentos desse executivo municipal: Anteprojeto de lei de nº. 080 de 2018, de 
súmula:  Entrada dos seguintes documentos desse executivo municipal: 
Anteprojeto de lei de nº. 077 de 22 de julho de 2018, de súmula: AUTORIZA A 
ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL DE Nº. 880 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2017, E 
SEUS ANEXOS, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL – PPA, DA LEI 881, 
DE 22 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE TRATA DA LEI DE DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS – LDO E A LEI Nº. 882, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2017 QUE 
DISPÕE SOBRE LOA – LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO EXERCÍCIO DE 2018, 
ATRAVES DE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. Anteprojeto de lei de nº. 081 de 20 de julho de 2018, de súmula: 
Dispõe sobre as competências, composição de regulamento do conselho da 
cidade/concidades, do município de Ibaiti, Estado do Paraná.  Anteprojeto de lei de 
nº. 085 de 08 de julho de 2018, de súmula: Autoriza o poder executivo a repassar 
recursos financeiros próprios a entidade beneficiária albergue noturno imaculado 
coração de Maria – anicon, de Ibaiti, Paraná. Anteprojeto de lei de nº. 086 de 08 de 
julho de 2018, de súmula: Altera a redação do art. 5º., caput, e revoga seus incisos e 
a redação do art. 17, caput, da lei municipal nº. 716, de 12 de julho de 2013. Entrada 
dos seguintes documentos desse legislativo municipal: Indicação de nº. 88 de 
Autoria do Vereador José Oscar Belão: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 
para que se faça uma lombada na Rua 13 de maio, no Bairro Coahapar, próxima a 
residência do “Gil Pintor”. Indicação de nº. 89 de Autoria do Vereador André 
Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
tomada de providências legais junto do departamento competente para faça 
cascalhamento, patrolamento na Rua Vanderico Nogueira, atrás do mercado Du Sol. 

Palavra Livre: Com a palavra livre o Vereador André disse: Palavra livre: Boa 
noite a todos, estamos todos muito tristes com a perda de nosso amigo Julinho 
e gostaria que o nome do seu Júlio fosse dado a nossa nova câmara quando 
construíssemos e acho que todos os vereadores concordam, né? Meus 
sentimentos e a Catarina sua filha o Juninho seu filho e a Verinha e Deus 

nossa realmente possa confortar o coração de vocês. Obrigada. Ordem do dia: 

Primeira discussão e votação do anteprojeto: Anteprojeto de lei de nº. 084 de 
2018, de súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recursos 
financeiros, a título de subvenção social a entidade beneficiária Lar São Vicente de 
Paulo de Ibaiti-PR. Pedido de Dispensa de Interstício. Votação do Pedido de 
dispensa de interstício. O Presidente Antônio Carlos da Silva coloca em votação 
o pedido de dispensa de interstício feito pelo Vereador André para 
prosseguimento da segunda votação do anteprojeto de lei de número 084/2018. 



Colocou-se em Única discussão o pedido de dispensa de interstício quem quiser 
fazer uso da palavra é hora oportuna.  Ninguém mais querendo usar da palavra 
colocou-se em Única votação o pedido de dispensa de interstício, os favoráveis 
permaneçam sentados, os contrários se levantem: Aprovado por TODOS. Segunda 
discussão e votação do anteprojeto: Anteprojeto de lei de nº. 084 de 2018, de 
súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recursos financeiros, a título 
de subvenção social a entidade beneficiária Lar São Vicente de Paulo de Ibaiti-PR. 
Aprovado por todos. Única discussão e votação das indicações: Indicação de nº. 
85 de Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para faça cascalhamento, patrolamento e se possível a 
colocação de pedras irregulares na Rua Euzébio Rodrigues de Melo. Aprovado por 
todos. Indicação de nº. 86 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que se coloque um 
guarde reio ou muro de contenção na BR 153, ao lado do ferro velho do “Zoinho”. 
Aprovado por todos. Indicação de nº. 87 de Autoria dos Vereadores da 17ª 
Legislatura: Os Vereadores que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
tomada de providências legais junto do departamento competente para que se faça a 
construção da rede de esgoto e galerias de aguas pluviais na rua da amizade, mais 
precisamente na rua do cemitério, casa da criança e asilo. Aprovado por todos. 
Encerramento e convocação da próxima Sessão Ordinária que será realizada em 
data de 20 de agosto de 2018 as 18hrs, e que Deus abençoe a todos.  
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